

GENESYS

This PDF is generated from authoritative online content, and is provided for convenience only. This PDF cannot be used for legal purposes. For authoritative understanding of what is and is not supported, always use the online content. To copy code samples, always use the online content.

Workspace Web Edition Help

Supervisión de agentes

Supervisión de agentes

Algunos trabajadores en centros de contacto son designados para ser Líderes de equipo o Supervisores. En este rol, es su responsabilidad garantizar que los agentes que supervise tengan éxito.

Sumario

- 1 Supervisión de agentes
 - 1.1 El rol del supervisor
 - 1.2 ¿Cómo debo supervisar a mis agentes?
 - 1.3 ¿Cómo asesoro a mis agentes?
 - 1.4 ¿Cómo irrumpo en una llamada de mi agente?
 - 1.5 ¿Cómo cambio mi modo de supervisión de agentes?
 - 1.6 ¿Cómo administro el Estado de mis agentes?
 - 1.7 ¿Cómo reviso un correo electrónico saliente?
 - 1.8 ¿Cómo apruebo un correo electrónico saliente corregido?
 - 1.9 ¿Cómo utilizo Mis workbins de equipo?
 - 1.10 ¿Cómo administro mis colas de interacciones?
 - 1.11 ¿Cómo edito Información de caso para interacciones en workbins y colas de espera?

El rol del supervisor

Como supervisor, su cuenta puede estar configurada para permitirle administrar y proporcionarle a su equipo asistencia técnica y ayuda con las interacciones, y administrar las colas y las interacciones en curso.

Entre las tareas del supervisor, se incluyen las siguientes:

1. Supervisar, asesorar e irrumpir

Workspace le permite supervisar, asesorar o irrumpir en interacciones de voz o chat que son manejadas por los agentes que supervisa.

Dependiendo de cómo esté configurado su entorno, podría estar configurado para supervisar agentes individuales o llamadas. Si está configurado para supervisar agentes, si un agente transfiere una llamada, la supervisión de la llamada termina. Si está configurado para supervisar llamadas, entonces seguirá supervisando la llamada a medida que se mueve por el sistema de su compañía.

Generalidades

Puede supervisar su rendimiento en llamadas de voz e interacciones de chat, asesorarlos en llamadas de voz e interacciones de chat como parte de su capacitación o ayudar con un contacto difícil de manejar, o incorporarse (irrumpir) a una llamada de voz o interacción de chat para ayudar al contacto directamente.

Para seleccionar cuáles agentes supervisar, utilice el Team Communicator. También puede tener la opción de supervisar colas de interacciones (puntos de ruteo); selecciona puntos de ruteo por DN desde el Team Communicator.

Sugerencia

- Puede supervisar solo un agente a la vez en el canal de voz.
- Puede supervisar varios agentes simultáneamente en el canal de chat.
- Si un agente al que desea supervisar está conectado en los canales tanto de voz como de chat, puede supervisar a ese agente en ambos canales.

Cuando el agente al que está supervisando acepta una interacción, aparece una notificación de interacción en su escritorio. Si acepta la interacción, una ventana de interacción se muestra en su escritorio y se establece la conexión con la interacción de llamada de voz o chat.

Si está supervisando al agente, ni el agente ni el contacto pueden escucharle ni están al tanto de su presencia a menos que la cuenta del agente esté configurada para notificarle al agente cuando está siendo supervisado (se muestra un icono en la ventana de interacción Voz), o se puede configurar para que sea supervisado sin su conocimiento. Si está asesorando a un agente durante una llamada de voz, el agente puede escuchar su voz, pero el contacto no. Si está asesorando a un agente durante una interacción de chat, el agente puede ver sus mensajes de chat, pero el contacto no.

Puede elegir participar (irrumpir) en una interacción de llamada o de chat.

Workspace permite cambiar de ciertos modos de supervisión de equipo a otros.

2. Estado Agente

La consola **Mis agentes** le permite ver y administrar el estado de los agentes que supervisa. Puede finalizar la sesión de otros agentes o cambiar sus estados a Listo o No está listo.

Generalidades

Es muy común que los agentes se olviden de finalizar sus sesiones en los canales de soporte al final del día o que permanezcan en el estado No está listo más de lo esperado, por ejemplo para reuniones o en el corte del almuerzo. Si las cuentas de sus agentes están configuradas como llamadas con respuesta automática, existe el riesgo de que una estación de trabajo cuyo agente está ausente acepte interacciones. Puede supervisar los estados de todos los agentes que supervisa y cambiarlos, a fin de garantizar que el cliente tenga la mejor experiencia posible. Puede finalizar las sesiones de los agentes de manera global de todos los canales donde hayan iniciado sesión.

Es posible que los agentes se olviden de cambiar sus estados a Listo o No está listo. La vista **Mis agentes** le permite ver y cambiar el estado de los agentes en cada uno de los canales.

3. Revisión de QA de correos electrónicos

Workspace le permite revisar las interacciones de correos electrónicos salientes que hayan creado los agentes que supervisa, dirige o revisa, como parte del aseguramiento de calidad (QA). Si el usuario es revisor, este recibe las interacciones de correos electrónicos salientes antes de ser enviados a un cliente. Como revisor, su cuenta puede configurarse para que reciba las interacciones de correos electrónicos salientes, o es posible que tenga que recuperar las interacciones de correos salientes de un workbin.

4. Administración de colas y workbin

Puede abrir, marcar como terminadas, eliminar y mover las interacciones en curso que estén almacenadas en los workbins de los miembros de su equipo y en las colas de interacciones que administra.

¿Cómo debo supervisar a mis agentes?

Al supervisar a un agente seleccionado que está en su grupo, aparece una ventana de Vista preliminar de interacción, que le informa que el agente seleccionado está manejando una interacción de voz o de chat. Puede supervisar la siguiente interacción de un agente. También es posible configurar su cuenta para supervisar la interacción de voz actual de un agente.

Para empezar a supervisar a un agente de su grupo, utilice el Team Communicator para buscar al agente. En el **menú de Acciones**, seleccione **Supervisar agente** (**O**).

Para dejar de supervisar a un agente, utilice el Team Communicator y seleccione **Detener** supervisión en el menú de Acciones (20).

Para dejar de supervisar la interacción actual, haga clic en **Finalizar supervisión** (22) en la barra de herramientas Acciones de llamada de la ventana de interacción.

Supervisión de una interacción de voz

Supervisar a un agente que está manejando una interacción significa que puede escuchar una interacción de voz entre un agente y un contacto sin que el agente o el contacto estén conscientes de que los están escuchando. Los agentes pueden estar configurados para que se les notifique que los están supervisando. Puede supervisar la interacción de voz actual o siguiente de un agente.

Sugerencia

Puede supervisar solo un agente de voz a la vez.

1. Utilice el Team Communicator en la ventana principal para buscar a un agente en el grupo de agentes al cual se le asignó como Supervisor.



2. Abra el **menú de Acciones** del agente que desea supervisar y seleccione **Supervisar agente**.

Sene:	sys • Workspa	ce
Jim	×	
👱 ★	L Agent	v 🙁
s - Jir	n Miller Conditionally Available	9
📞 Call		
🔘 Mon	itor Agent	
🤽 Coac	h Agent	
🛧 Add i	to favorites	

O bien, para supervisar la siguiente interacción si su cuenta está configurada para supervisar la interacción actual o siguiente, abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente que desea supervisar y seleccione **Supervisar**. Luego, seleccione el **Agente**. Para supervisar la interacción actual (si su cuenta está configurada con esta función), abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente que desea supervisar y seleccione **Supervisar**.



O bien, para supervisar llamadas en un punto de ruteo, si su cuenta está configurada para supervisar la siguiente interacción en un punto de ruteo, abra el **menú de Acciones** correspondiente al punto de ruteo que desea supervisar y seleccione **Supervisar**.



Aparece un mensaje del sistema que le informa que la supervisión de interacciones en los canales configurados comenzó para el

agente seleccionado.

En el Team Communicator, el **Menú de acciones** del agente (o punto de ruteo) que está supervisando cambia al botón **Detener** supervisión.

5	Genesys • Workspace	9
Jim	×	
1	★ 🕒 Agent	- 坐
炸	Jim Miller ▼ ⊙ Logged Off	<u> </u>
Ø	Jim Miller Ready	<u> </u>
ø	Stop Monitoring	
ار	Call	
*	Add to Favorites	

3. Cuando el agente supervisado acepta una interacción de voz, aparece una notificación en su escritorio. Haga clic en **Aceptar** para empezar a supervisar la interacción. Aparece la ventana Supervisión de interacción de voz en el escritorio y el usuario está conectado a la llamada. Ni el contacto ni el agente pueden oír al usuario, pero el usuario puede oír ambas partes.

Si no hace clic en **Aceptar**, la notificación se cerrará automáticamente.

Si el agente ya está manejando una interacción cuando inicie la supervisión, deberá esperar por la siguiente interacción para comenzar a supervisar.

Si la cuenta del agente supervisado está configurada de manera que se le notifique al agente si lo están supervisando, aparece un icono de ojo al lado del icono de interacción con el abonado en la ventana Interacción de voz en el escritorio del agente.

⊜Ge	enesys • Workspace
0	Ravi Pache 🕓 00:01:13 🔇
Case In	formation
Origin:	Inbound call to 49 1
Queue:	: 4001
▼ Rav	vi Pache 🛛 Connected

Aparece el mismo icono en la ventana Supervisión de interacción de voz en el escritorio del usuario al lado del menú **de** Acciones del abonado.



- 4. Durante una sesión de supervisión, el usuario puede realizar las siguientes acciones en la ventana Supervisión de interacción de voz:
 - Finalizar supervisión—Haga clic en**Finalizar supervisión** () en los Controles del supervisor de la barra de herramientas **Acciones de llamada** para finalizar la sesión de supervisión.
 - Irrumpir—Haga clic en**Irrumpir** () en los Controles del supervisor de la barra de herramientas Acciones de llamada para incorporarse a la llamada supervisada. <u>Amb</u>as partes podrán oírlo. Para

cambiar y volver a supervisión, haga clic en **Terminar la llamada** (**NO**) en la barra de herramientas **Acciones de llamada**.

Si detuvo la supervisión, está desconectado de la llamada. El icono indicador de supervisión desaparece en la ventana Interacción de voz del agente. Si el agente finaliza la llamada mientras lo está supervisando, la sesión de supervisión finaliza automáticamente.

- 5. Haga clic en **Terminado** para cerrar la ventana Supervisión de interacción de voz y marque la interacción como **Terminada**.
- 6. Para dejar de supervisar al agente, utilice el Team Communicator para buscar al agente (o punto de ruteo) que está supervisando.
- 7. Abra el menú de Acciones del agente (o punto de ruteo) y seleccione detener supervisión.



Aparece un mensaje del sistema que le informa que la supervisión de interacciones en los canales configurados terminó para el agente seleccionado.

Supervisión de una interacción de chat

Supervisar a un agente que está manejando una interacción significa que puede leer una interacción de chat entre un agente y un contacto sin que el agente o el contacto estén conscientes de que el usuario está leyendo la interacción. Las cuentas de los agentes pueden estar configuradas para que se les notifique a los agentes que los están supervisando. Puede supervisar la siguiente interacción de un agente.

1. Utilice el Team Communicator en la Ventana principal para buscar a un agente (véase la figura Team Communicator en la Ventana principal) en el grupo de agentes al cual se le asignó como Supervisor.

Senesys •	Workspace	
Jim	×	
👱 ★ 🕒 A	gent	-
Jim Miller ★ ▼ ⊙ Logged 0	ff	Ω
Sim Miller	k	Ω
2 Matching Interna	ll Target(s)	

 Para supervisar la siguiente interacción, abra el menú de Acciones correspondiente al agente que desea supervisar y seleccione Supervisar interacciones siguientes (véase la figura Menú de Acciones de destino interno).



Aparece un mensaje del sistema que le informa que la supervisión de interacciones en los canales configurados comenzó para el agente seleccionado. En el Team Communicator, el **menú de Acciones** del agente que está supervisando cambia al botón **Detener supervisión**.

Sene	esys • Workspa	ce
Jim	×	
👱 🗙	L Agent	- 2
≠ - ^{Ji}	im Miller D Logged Off	<u> </u>
ø - di	im Miller Ready	<u> </u>
🧭 Stop I	Monitoring	
📞 Call	·	
🛧 Add te	o Favorites	

3. Cuando el agente supervisado acepta una interacción de chat, aparece una notificación en su escritorio. Haga clic en Aceptar para empezar a supervisar la interacción. Aparece la ventana Supervisión de interacción de chat en el escritorio y el usuario está conectado a la sesión de chat. El usuario puede leer la transcripción del chat, pero no puede enviar ningún mensaje de texto al contacto ni al agente. Si no hace clic en Aceptar, la notificación se cerrará automáticamente.

Si el agente ya está manejando una interacción cuando inicie la supervisión, deberá esperar por la siguiente interacción para comenzar a supervisar.



Aparece el mismo icono en la ventana Supervisión de interacción de chat en el escritorio del usuario al lado del menú **de** Acciones del abonado.

Senesys • Workspace
🛞 🖌 Avril Mai 🖸 00:00:35 💋 🛃
Case Information
Origin: Monitoring of chat between Avril Mai and Jim Miller
✓ Avril Mai
✓ Jim Miller Q Connected
[7:20:28 PM] New party 'Avril Mai' has joined the session [7:20:30 PM] Chat System: Agent will be with you shortly (throu [7:20:34 PM] New party 'Jim Miller' has joined the session [7:20:49 PM] Jim Miller: Hello. How can I help you today? [7:20:54 PM] 'Kate Lewis' is monitoring the session

- 4. Durante una sesión de supervisión, el usuario puede realizar las siguientes acciones en la ventana Supervisión de interacción de chat:
 - Finalizar supervisión—Haga clic en **Finalizar supervisión** (22)) en los controles de Supervisor de la barra de herramientas **Acciones de llamada** para finalizar la sesión de supervisión.
 - Irrumpir—Haga clic en Irrumpir (E) en los controles de Supervisor de la barra de herramientas Acciones de llamada para incorporarse a la sesión de chat supervisada. Ambas partes podrán ver

sus mensajes. Para cambiar y volver a supervisión, haga clic en **Finalizar chat** (**L**) en la barra de herramientas **Acciones de llamada**.

- Asesorar por voz—Seleccione Asesorar por voz en el menú de Acciones del agente. Se agrega una sesión de voz a la ventana Interacción de chat. Puede asesorar al agente que está supervisando hablándole directamente.
- Asesorar por chat—Seleccione Asesorar por chat en el menú de Acciones del agente. Se agrega una sesión de chat a la ventana Interacción de chat. Puede asesorar al agente que está supervisando enviándole mensajes de chat.
 Si detuvo la supervisión, está desconectado de la sesión de chat. El icono indicador de supervisión desaparece en la ventana Interacción de chat del agente.
 Si el agente finaliza la sesión de chat mientras el usuario aún lo está supervisando, la sesión de supervisión finaliza automáticamente.
- 5. Haga clic en **Terminado** para cerrar la ventana Supervisión de interacción de chat y marque la interacción como **Terminada**.
- 6. Para dejar de supervisar al agente, utilice el Team Communicator para buscar al agente que está supervisando.
- 7. Abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente y seleccione **Detener supervisión** (véase la figura Menú de Acciones de destino interno).

Senes:	ys • Workspa	ce
Jim	×	
👱 🖈 🛙	L Agent	- 🖄
אד דע Jim I ראד אד ס	Miller ogged Off	<u> </u>
Ø - Jim I ⊙ B	Miller leady	Ω
💋 Stop Mo	nitoring	
📞 Call		
🛧 Add to Fa	avorites	

Aparece un mensaje del sistema que le informa que la supervisión de interacciones en los canales configurados terminó para el agente seleccionado.

¿Cómo asesoro a mis agentes?

Al asesorar a un agente seleccionado que está en su grupo, aparece una ventana de Vista preliminar de interacción, que le informa que el agente seleccionado está manejando una interacción de voz o de chat.

Para empezar a asesorar a un agente de su grupo, utilice el Team Communicator para buscar al

agente. En el **menú de Acciones**, seleccione **Asesorar a agente** (A). También es posible configurar su cuenta para asesorar la interacción de voz actual de un agente.

Para dejar de asesorar a un agente, utilice el Team Communicator y seleccione **Detener asesoría** en

el menú de Acciones (🔏).

Para dejar de asesorar la interacción actual, haga clic en **Finalizar asesoría** (222) en la barra de herramientas Acciones de llamada de la ventana de la interacción.

Asesoría de una interacción de voz

Asesorar a un agente que está manejando una interacción significa que puede escuchar una interacción de voz entre un agente y un contacto y hablarle a ese agente sin que el contacto esté consciente de que el usuario le habla y escucha al agente. Puede asesorar la interacción de voz actual o siguiente de un agente.

1. Utilice el Team Communicator en la Ventana principal para buscar a un agente (véase la figura Team Communicator en la Ventana principal) en el grupo de agentes al cual se le asignó como Supervisor.

Sen	esys [.] • V	Vorkspace		
Jim		×		
<u> </u>	L Ager	nt	*	*
* -	Jim Miller ⊙ Logged Off			Ω
· • •	Jim Miller O Ready	k		Ω
2 Matchi	ng Internal T	arget(s)		

 Abra el menú de Acciones del agente que desea asesorar y seleccione Asesorar agente (vea la figura de menú de acción de destino interno). Si hay una interacción activa actualmente, aparece en el menú Asesorar.



O bien, para asesorar la siguiente interacción de voz si su cuenta está configurada para que asesore la interacción actual o siguiente, abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente que desea asesorar y seleccione **Asesorar**, después seleccione **Agente**. Para asesorar la interacción actual (si su cuenta está configurada con esta función), abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente que desea asesorar. Luego, seleccione **Interacciones de voz actuales**.

Senesys • W	orkspac	e:			
Carole	×				
👤 ★ 🕒 All Typ	ies	•	-		
Carole Spencer	Available	*	🔍 _{ny}	Dashboard	My Statis
📞 Call (5320)			1		
Send Instant Mes	sage	_			
Monitor					
🙏 Coach		Agent			
	_		t Voice Intera	ction	
Ca	II Activi	ty		Current Voice	Interaction

Aparece un mensaje del sistema que le informa que la asesoría de interacciones en los canales configurados comenzó para el agente seleccionado.

En el Team Communicator, el menú de Acciones del agente que está asesorando cambia al botón Detener asesoría.



3. Cuando el agente asesorado acepta una interacción de voz, aparece una notificación en su escritorio. Haga clic en **Aceptar** para empezar a asesorar la interacción. Aparece la ventana Supervisión de interacción de voz en el escritorio y el usuario está conectado a la llamada. El usuario puede oír al agente y el agente puede oír al usuario, pero el contacto solo puede oír al agente. Si no hace clic en **Aceptar**, la notificación se cerrará automáticamente, y el usuario no podrá asesorar

la interacción a menos que detenga la asesoría y comience a asesorar al mismo agente. Si el agente ya está manejando una interacción cuando el usuario comienza a asesorar, aparece una notificación de inmediato. Si el usuario hace clic en **Aceptar**, comenzará a asesorar la llamada que ya está en progreso.

Aparece un icono de ojo en la ventana Asesoría de interacción de voz en el escritorio del usuario al lado del menú **de Acciones** del abonado.

Senesys	Workspace	
🔅 🛛 Ravi Pa	he 🕓 00:00:19 貴 🗸	୯ - ୭
Case Information		
Origin: Coaching	of call between 3615 and 532	20
Ravi Pache		
	Q Coached	

- 4. Durante una sesión de asesoría, el usuario puede realizar las siguientes acciones en la ventana Asesoría de interacción de voz:
 - Finalizar supervisión—Haga clic en **Finalizar supervisión** () en los Controles del supervisor de la barra de herramientas **Acciones de llamada** para finalizar la sesión de asesoría.

Si detuvo la asesoría, está desconectado de la llamada. Si el agente finaliza la llamada mientras el usuario aún lo está asesorando, la sesión de asesoría finaliza automáticamente.

- 5. Haga clic en **Terminado** para cerrar la ventana Asesoría de interacción de voz y marque la interacción como **Terminada**.
- 6. Para dejar de asesorar al agente, utilice el Team Communicator para buscar al agente que está asesorando.
- 7. Abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente y seleccione **Detener asesoría** (véase la figura Menú Acción de destino interno).



Aparece un mensaje del sistema que le informa que la asesoría de interacciones en los canales configurados terminó para el agente seleccionado.

Asesoría de una interacción de chat

Asesorar a un agente que está manejando una interacción significa que puede leer la transcripción

de la interacción entre un agente y un contacto y enviarle mensajes de chat a ese agente sin que el contacto esté consciente de que el usuario lee la transcripción y se comunica con el agente. Puede asesorar la siguiente interacción de chat de un agente.

1. Utilice el Team Communicator en la Ventana principal para buscar a un agente (véase la figura Team Communicator en la Ventana principal) en el grupo de agentes al cual se le asignó como Supervisor.



2. Abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente que desea asesorar y seleccione **Asesorar interacciones siguientes** (véase la figura menú de acciones de destino interno).



Aparece un mensaje del sistema que le informa que la asesoría de interacciones en los canales configurados comenzó para el agente seleccionado.

En el Team Communicator, el menú de Acciones del agente que está asesorando cambia al botón Detener asesoría.

Se Ger	nesys • Wo	orkspace	
Jim	>	<	
1	Agent		- 😃
★ -	Jim Miller O Logged Off		<u> </u>
<u>x</u> -	Jim Miller Ready		<u> </u>
🔏 Sto	p Coaching	b	
📞 Cal			
🛧 Ad	d to Favorites		

3. Cuando el agente asesorado acepta una interacción de chat, aparece una notificación en su escritorio. Haga clic en **Aceptar** para empezar a asesorar la interacción. Aparece la ventana Supervisión de interacción de chat en el escritorio y el usuario está conectado a la sesión de chat. El usuario pude leer la transcripción del chat y enviar mensajes de chat privados al agente sin que el contacto vea esos mensajes.

Si no hace clic en **Aceptar**, la notificación se cerrará automáticamente, y el usuario no podrá asesorar la interacción a menos que detenga la asesoría y comience a asesorar al mismo agente.

Si el agente ya está manejando una interacción cuando el usuario comienza a asesorar, aparece una notificación de inmediato. Si el usuario hace clic en **Aceptar**, comenzará a asesorar la sesión de chat que ya está en progreso.

Aparece el mismo icono en la ventana Asesoría de interacción de chat en el escritorio del usuario al lado del menú **de Acciones** del abonado.

Senesys • Workspace		
🛞 🖌 Avril Mai 🔿 00:00:35 💋 →		
Case Information		
Origin: Monitoring of chat between Avril Mai and Jim Miller		
✓ Avril Mai Q Connected		
✓ Jim Miller		
[7:20:28 PM] New party 'Avril Mai' has joined the session [7:20:30 PM] Chat System: Agent will be with you shortly (throu [7:20:34 PM] New party 'Jim Miller' has joined the session [7:20:49 PM] Jim Miller: Hello. How can I help you today? [7:20:54 PM] 'Kate Lewis' is monitoring the session		

- 4. Durante una sesión de asesoría, el usuario puede realizar las siguientes acciones en la ventana Asesoría de interacción de chat:
 - Finalizar supervisión—Haga clic en **Finalizar supervisión** (22)) en los Controles del supervisor de la barra de herramientas **Acciones de llamada** para finalizar la sesión de asesoría.

 Irrumpir—Haga clic en Irrumpir (D) en los Controles del supervisor de la barra de herramientas Acciones de llamada para incorporarse a la sesión de chat supervisada. Ambas partes podrán ver sus mensajes. La sesión de asesoría finaliza cuando el usuario irrumpe en el chat. Haga clic en Terminado para cerrar la sesión de asesoría en el ventana y marque la interacción como Terminada. Puede cambiar a supervisar la sesión de chat (véase Supervisión de una

interacción de chat en la ficha **Supervisar**) haciendo clic en **Finalizar chat** (**LX**) en la barra de herramientas **Acciones de llamada**.

 Asesorar por voz—Seleccione Asesorar por voz en el menú de Acciones del agente. Se agrega una sesión de voz a la ventana Interacción de chat. Puede asesorar al agente que está supervisando hablándole directamente.

Si detuvo la asesoría, está desconectado de la sesión de chat. Si el agente finaliza la sesión de chat mientras el usuario aún lo está asesorando, la sesión de asesoría finaliza automáticamente.

- 5. Haga clic en **Terminado** para cerrar la ventana Asesoría de interacción de chat y marque la interacción como **Terminada**.
- 6. Para no seguir asesorando al agente, utilice el Team Communicator para buscar al agente que está asesorando.
- 7. Abra el **menú de Acciones** correspondiente al agente y seleccione **Detener asesoría** (véase la figura menú de Acciones de destino interno).



Aparece un mensaje del sistema que le informa que la asesoría de interacciones en los canales configurados terminó para el agente seleccionado.

¿Cómo irrumpo en una llamada de mi agente?

Al irrumpir en una interacción activa (es decir, al unirse a ella), usted ya debe estar supervisándola.

Para irrumpir en una interacción activa que está supervisando, haga clic en Irrumpir (

barra de herramientas Supervisión. **Irrumpir** es simplemente un botón si está supervisando una interacción de un solo canal (voz o chat).

¿Cómo cambio mi modo de supervisión de agentes?

Workspace permite cambiar de ciertos modos de supervisión a otros. Durante la supervisión, asesoría o irrupción de una interacción, se puede cambiar de un modo de supervisión a otro. Se admiten las siguientes transiciones:

- De supervisión a irrupción—Haga clic en Irrumpir () en la barra Supervisión.
- De asesoría a irrupción (solo chat)—Haga clic en Irrumpir () en la barra Supervisión.
- De asesoría a supervisión (solo chat)—Haga clic en Finalizar chat (
- De irrupción a supervisión—Haga clic en **Finalizar Ilam.** (**N**) o **Finalizar chat** (**N**) en la barra de herramientas Interacción para regresar a la supervisión.
- Utilice **Finalizar supervisión** (20) en la barra de herramientas Interacción para dejar de supervisar.

¿Cómo administro el Estado de mis agentes?

La vista **Mis agentes** le permite ver y controlar los estados Listo y Conectado de todos los agentes que administra.

Abra **Mis agentes** del menú Vistas compatibles.

name or number				-			
Agents			$\left(\right)$	Search	filters		
		1/					
		r					
ups Agent Group 1	SIP One Y Chan	nels Voice 🗸 Status V	oice All	Q, Search	h By Name		
019 < 2							
Name 🗘	Username 🗘	Global Status		Status Voice		TiCS Voice	\$
Name 🗍	Username \$	Global Status C Logged Out		Status Voice C Logged Out	*	TiCS Voice	¢
Name 🗳 5323, SIP Sippola, Kristi	Usemame \$ SIP_\$323 ksippo	Global Status C Logged Out C Logged Out		Status Voice Cogged Out Cogged Out	*	TiCS Voice 00:00:00 00:00:00	¢
Name \$	Username \$ SIP_5323 ksippo cspencer	Global Status Clogged Out Clogged Out Clogged Out Clogged Out Clogged Out	v	Status Voice Cogged Out Cogged Out Ready	*	TiCS Voice 00:00:00 00:00:00 00:00:13	\$
Name	Username SIP_5323 ksippo cspencer SIP_5324	Global Status C Logged Out C Logged Out C Conditionally Ready Not Ready	* *	Status Voice Logged Out Logged Out Logged Out Ready Not Ready	*	TiCS Voice 00:00:00 00:00:00 00:00:13 01:37:42	\$

Esta vista tiene dos partes: los filtros y la table de agentes. Use los filtros para buscar agentes por **Grupo**, **Canal**, **Estado** y nombre o apellido.

En la tabla de agentes, haga clic en un estado para cambiarlo, por ejemplo, de **Listo** a **No está listo**. Para cambiar el estado de un agente a Listo o No está listo en más de un canal, debe administrar cada canal por separado.

Para finalizar la sesión de un agente de todos los canales, seleccione **Finalizar sesión** de la columna **Estado global**.

Si un agente está Listo en uno o más canales, pero en un estado diferente en uno o más canales, su estado global estará indicado como **Condicionalmente listo**.

¿Cómo reviso un correo electrónico saliente?



Los correos electrónicos salientes son recibidos por los revisores antes de ser enviados a un contacto. En este ejemplo, hay un problema con el correo electrónico y se debe devolver al agente para que lo corrija.

- Cuando se dirige una interacción de correo electrónico al usuario para revisión, se abre una ventana de vista preliminar de la interacción. La Información del caso indica que el correo electrónico es para revisión de QA. En este ejemplo, el campo "Origen" contiene el texto: "Revisión de QA de interacción de correo electrónico..." Haga clic en **Aceptar** para que aparezca la interacción. La interacción de correo electrónico aparece en el escritorio.
 - Es posible que la vista Información del caso esté configurada para proporcionarle al usuario información sobre quién escribió el correo electrónico.
 - El icono de Revisión de correo electrónico () aparece al lado del nombre del contacto al cual se enviará la interacción de correo electrónico cuando esté aprobada.
- 2. Revise el contenido que el agente escribió en el área de composición del correo electrónico. El usuario puede elegir corregir los problemas por sí mismo, o regresárselo al agente original para que lo corrija. En función de la política de su compañía, el usuario podría proporcionar comentarios editando directamente el contenido de la interacción de correo electrónico, o podría agregar notas para el agente, o podría discutir el contenido con el agente verbalmente. Otras acciones disponibles para el usuario incluyen:
 - Guardar cambios que hizo el usuario en la interacción de correo electrónico
 - Mover el correo electrónico a un workbin para guardar el correo electrónico en el workbin de borradores y procesarlo más tarde
 - Adjuntar un archivo al correo electrónico
 - Eliminar el correo electrónico
 - Iniciar una consulta
- 3. Las interacciones de correo electrónico que recibe el usuario para su revisión cuentan con un menú desplegable en el botón Enviar. El administrador configura el contenido de este menú y, por lo tanto, podría ser diferente a este ejemplo. Haga clic para abrir el menú. Debido a que se encontró un problema en este correo electrónico, se devuelve al agente para que lo corrija. En este ejemplo, el administrador configuró diferentes Razones de rechazo las cuales se incluirán en la Información del caso cuando se devuelva la interacción al agente. Haga clic en una de las opciones "Rechazar" para devolverle el correo electrónico al agente original.
- 4. Ahora, ya está listo para aprobar el correo electrónico.

¿Cómo apruebo un correo electrónico saliente corregido?



Si el usuario es revisor, este recibe los correos electrónicos salientes antes de ser enviados a un contacto. En este ejemplo, el agente corrigió un problema identificado anteriormente, y el correo electrónico se dirige al usuario para revisarlo.

- Cuando se dirige una interacción de correo electrónico al usuario para revisión, aparece una vista preliminar de la interacción en su escritorio. La Información del caso indicará que el correo electrónico es para revisión de QA. En este ejemplo, el campo "Origen" contiene el texto: "Revisión de QA de interacción de correo electrónico..." Haga clic en **Aceptar** para que aparezca la interacción. La interacción de correo electrónico aparece en el escritorio.
 - Es posible que la vista Información del caso esté configurada para proporcionarle al usuario información sobre quién escribió el correo electrónico.
 - El icono de Revisión de correo electrónico () aparece al lado del nombre del contacto al cual se enviará la interacción de correo electrónico cuando esté aprobada.
- 2. Revise el contenido que el agente escribió en el área de composición del correo electrónico. El usuario puede elegir corregir los problemas por sí mismo, o regresárselo al agente original para que lo corrija.
- Suponiendo que el correo electrónico ahora está bien para enviárselo al contacto, haga clic en el icono de Enviar para abrir el menú. Ya que el correo electrónico ahora está listo para enviárselo al contacto, seleccione la opción que representa Aceptar. En este ejemplo, el administrador ha agregado la opción Aprobar (y enviar correo electrónico) al menú.

¿Cómo utilizo Mis workbins de equipo?

Se pueden realizar las siguientes funciones en interacciones seleccionadas en workbins utilizando los botones **Acciones de workbin** (las acciones disponibles dependen del tipo de interacción que se seleccionó):

- Abrir 🚔
- Marcar como terminado 🗹
- Eliminar (): si tiene las autorizaciones correspondientes
- Mover a cola de espera (): si tiene las autorizaciones correspondientes
- Mover a Workbin (): si tiene las autorizaciones correspondientes
- Editar información del caso (): abre la ventana Editar información del caso para permitirle al usuario que edite el contenido de la ficha Datos del caso para las interacciones seleccionadas.

También puede hacer Ctrl-clic o Mayús.-clic en elementos en un workbin para seleccionar más de un elemento. Con múltiples elementos seleccionados, se pueden mover a una cola de espera, mover a otro workbin, marcar como **Terminados**, o actualizar la Información del caso para todos en la ficha Datos del caso.

Link to video

Acceder y usar mis Workbins de equipo

Elija Mis workbins de equipo en el menú Vistas compatibles.

Carole Sp	sencer - 🟦 - 🛛 🕈
	≡
	My Channels
	My Campaigns
	My History
	Dashboard
	My Statistics
	Contact Center Statistics
	My Workbins
	My Team Workbins
/	My Interaction Queues
(Contact Directory
	My Messages
M	\frown

La vista **Mis workbins de equipo** contiene una lista expandible de todos los agentes que supervisa y que tienen workbins. Si hace clic en el nombre del agente o en la flecha que aparece al lado del nombre de uno de los agentes del usuario, la vista se expande para mostrar los workbins correspondientes a ese agente y el número de interacciones almacenadas en cada workbins.



Para ver y administrar las interacciones que están almacenadas en el workbin del agente, haga clic en el nombre del workbin. La lista de interacciones almacenadas en el workbin se muestra en el panel a la derecha de la lista de workbins.



Cuando el usuario selecciona una interacción en un workbin o en una Cola de interacciones, el contenido, las notas y los datos del caso aparecen en fichas en la parte inferior de la vista Workbin. En la parte superior de la vista Workbin aparecen controles que le permiten al usuario realizar acciones en la interacción seleccionada.

Georg			Subject
AVV	Vang@mail.	dom	Unidentified transaction
⊠ ∧.∕	tai⊜mail do		Unidentified transaction
Details	Note	Case Data	
Details Inidentifie From: A_N To: web	Note ed transactio Aai@mail.do c@mcr.dev	Case Data n	

El usuario puede tener las siguientes acciones a su disposición, dependiendo de cómo el administrador configuró el sistema o de qué tipo de interacción se seleccionó:

- Abrir 🖿
- Marcar como terminado 🗹
- Eliminar 🔜
- Mover a cola de espera 📲
- Mover a Workbin 🚔
- Editar información del caso (): abre la ventana Editar información del caso para permitirle al usuario que edite el contenido de la ficha Datos del caso para las interacciones seleccionadas.

Puede hacer Ctrl-clic o Mayús.-clic en elementos en workbins para seleccionar más de un elemento. Con múltiples elementos seleccionados, se pueden mover a una Cola de espera, mover a otro Workbin, marcar como **Terminados**, o actualizar la Información del caso para todos en la ficha Datos del caso.

Supervisión de agentes

Personal Handpies		deserved if smalls in Progress		
Facabook Workbe InProgram.		a- 0		
My Druft Scharts (D)		From	Subject	Account -
By relevant Limate in Program.		the Magnadi Sen	Warning service	110/2015 210-0176
 Twitter Worklan Draft (2) Twitter Worklan Inframesa (2) 	.8	A.Magmat.com	Account balance	6/25/2015 10:28-47 AM
te click and		A.Weignelden	Account balance	6/25/2015 10.27/17 AM
in the samake			Access takens	
ultiple selections	.8	Markh-genal Jon	in the second	5/8/2015 4/02-45 PM

¿Cómo administro mis colas de interacciones?

Se pueden realizar las siguientes funciones en interacciones seleccionadas en colas de interacciones utilizando los botones **Acciones de colas de interacciones** (las acciones disponibles dependen del tipo de interacción que se seleccionó):

- Abrir 🖆: Abre la interacción seleccionada en la vista Interacción de Workspace.
- Marcar como terminado 🗹: Marca la interacción como Terminada y la mueve de la cola de espera.
- Eliminar 🖾: Elimina la interacción seleccionada.
- Mover a cola de espera 📲: Mueve la interacción a otra cola de interacción.
- Mover a workbin : Mueve la interacción a una de las colas de uno de los agentes que supervisa el usuario, o a uno de los workbins del usuario.
- Editar información del caso (): abre la ventana Editar información del caso para permitirle al usuario que edite el contenido de la ficha Datos del caso para las interacciones seleccionadas.

Acceso y uso de colas de interacciones

Elija Mis colas de interacciones en el menú Vistas compatibles.



La vista **Mis colas de interacciones** contiene una lista expandible de todas las colas de interacciones que la cuenta del usuario está configurada para administrar. Las colas de interacción se pueden agrupar por tipo de carpeta. Si hace clic en el nombre de la carpeta o en la flecha que aparece al lado del nombre de la carpeta, la vista se expande para mostrar las colas de espera en esa carpeta. Haga clic en una cola de espera para ver su contenido. La lista de interacciones almacenadas en la cola de espera se muestra en el panel a la derecha de la lista de colas de espera.



Cuando el usuario selecciona una interacción en una cola de interacciones, el contenido, las notas y los datos del caso aparecen en fichas en la parte inferior de la vista Cola de interacciones. En la parte superior de la vista Cola de interacciones aparecen controles que le permiten al usuario realizar acciones en la interacción seleccionada.

- III	Subject	То	18 interactions in Priority	Assigned To
	Account update	web@mcr.dev	0	1000
1	Re: Product update	RaviP@mail.d	0 ha	1000
2	Re: New account inform	MarkAv@mail	0	1000
2	Re: No picture on my TV	RaviP@mail.d	0	5321_ID
	Wrong amount charged	web@mcr.dev	0	1002
4 4	Page 1 🕨			1 - 10 of 10+ 10 💌 per page

El usuario puede tener las siguientes acciones a su disposición, dependiendo de cómo el administrador configuró el sistema o de qué tipo de interacción se seleccionó:

- Abrir 🖿
- Marcar como terminado 🗹
- Eliminar 🔀
- Mover a cola de espera 📲
- Mover a Workbin 🚔
- Editar información del caso (): abre la ventana Editar información del caso para permitirle al usuario que edite el contenido de la ficha Datos del caso para las interacciones seleccionadas.

Puede hacer Ctrl-clic o Mayús.-clic en elementos de una cola de espera para seleccionar más de un elemento. Con múltiples elementos seleccionados, se pueden mover a otra Cola de espera, mover a otro Workbin, marcar como **Terminados**, o actualizar la Información del caso para todos en la ficha Datos del caso.

ersonal Workbins	My b	abound E-mails in Progress		
Facebook Workbin InProgress.	-a-	8- D		
My Draft E-mails (0)		From	Subject	Received ~
Wy inbound E-mails in Progra.	18	Markhogmail.dom		
Twitter Workbin Uran (U)	.8	A_Mai@mail.dom	Account balance	6/25/2015 10:28:47 AM
exclick and	1.0	A, Maigmail.dom	Account balance	6/25/2015 10:27:17 AM
i ili to make	.8		Account balance	
rl+click to relactions	.8	MarkAv@mail.dom	Unichan et Bansaction	5/8/2015 4:02:45 PM

¿Cómo edito Información de caso para interacciones en workbins

y colas de espera?

😉 Genesys 🔸 Workspace		
Type name or number Q		
My Team Workbins		
 SIP 5323 Carole Spencer Dave Williams Kristi Sippola Facebook Workbin Draft (0) Facebook Workbin InProgress (0) My Draft E-mails (0) My Inbound E-mails in Progress (My Inbound E-mails in Progress (Workbin Draft (0) Supervisors and Teal be set up to edit Confor interactions stored 	Kristi Sippola - My Inbound E-mails in Progress From Edit Case Information Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant Warrant	
Kristi Sippola - N	My Inbound - name art rogress	
Edit Case Inform Bought phone from E-mail QA Reques Phone Manufactu Phone Model: Special Discount of	mation om our store?: st: urer: Personne on monthly Subscription:	_ ×
Subject: Subscription Base	Warranty service e Pricing:	
Subscription Date	e: Monday, June 24, 2013 12:34 PM	
	Ok (Cancel

Es posible que los supervisores y líderes de equipo tengan la función de editar Información del caso

Rec

para interacciones almacenadas en un workbin o cola de espera. Seleccione una interacción para habilitar el icono Editar información del caso. Haga clic en el icono para abrir el cuadro de diálogo Editar información del caso. Las características de edición de este cuadro de diálogo funcionan de la misma manera que las características de edición del área Información del caso de una ventana de interacción.

Se puede editar información del caso correspondiente a varias interacciones seleccionando dos o más interacciones. Las siguientes reglas se aplican a la edición de la información del caso de múltiples interacciones:

- El cuadro de diálogo Editar información del caso muestra una mezcla de todos los campos de información del caso que están disponibles en todas las interacciones seleccionadas.
- Solo los campos, casillas de verificación y menús que se pueden editar comunes de las interacciones seleccionadas aparecen con el icono de edición.
- Si un elemento que se puede editar tiene el mismo valor para todas las interacciones seleccionadas, ese valor aparece en el campo que se puede editar.
- Si un elemento que se puede editar tiene diferentes valores para una o más interacciones seleccionadas, el campo aparece en blanco.